Avavony awocvtijoearv

OTO EPRITUXTONTY1X
YOVERV/KNOEUOVEITV.




56 responses submitted

AnAwoTe TNV I8LOTNTA COC OTNV OLKOYEVELX




56 responses submitted

Ie Toleg Tadelg potta/pottouv To/Ta Ttaudi/mandia oag; (umopeite va emiAe€eTe
TIEPLOTOTEPEG ATTO HiLat ETLAOYEQ)

G




56 responses submitted

Al0O£TETE IPOOWTIKEG OVOKEVEG Yia Tipoafaon oto SladikTuo;




56 responses submitted

YTiapxet SuvatoTnTa oVvdeon 0TO SLASIKTUO ATIO TO OTILTL;




56 responses submitted

Mowa elval n ouXVOTNTA XPNONG TOU SLASIKTUOU ATIO £0GG;

9%
) (%) 6-9 wpeC T
Alyotepo anod 1 3-6 wpeg tn

1-3 wpeg TN pépa WPA TN Hépa Hépat

- -




56 responses submitted

To/Ta Ttaudi/mondia oag exouvv Mpoofacn oto SIadiKTUO EVTOG
TNG OLKOYEVELAKNG otkiag / TiepifaAAlovTog;




56 responses submitted

Exete wg olkoygvela TTOMTIKN (] KAVOVIOHOUG) TTPOaBaong Twy adiwy oTo
SLadikTLO; (TI.X. WPEG, HEPEG, TIEPLEXOMEVO, SIASIKATIEG)
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56 responses submitted

Exete evnpépwon ywax tnv mpoofacn tou maidlov oag oto StadikTuo;




56 responses submitted

Mot eivat n cuxvOTNTA XPHoNG Tou SLadSIKTUOU KaBnuepva amo to/Ta Ttondi/
Toudid ouc;

9%

[4) :
57% 28%

Ayotepo and 1 wpa

1- 3 WPEC TN HEP ™ pépo

3%
36 wpeg T

- -




56 responses submitted

Me Tt ao)oAseiTal/acXOoAOUVTOAL TX TIAUSIX TAG OTAV ELVAL
cuvdedspeva oto dLadikTuo; (BaATte Ta os oelpa...

Wuxaywyia (touvieg, povoikr, riauxvisux)

Avalitnon TTANPoOQoPLLV

EvaoxoAnon pe Méoa Kowwwvixne Awxtiwonc (r.x. Facebook, Viber, Snapchat, Tik Tok, Wha...
ExnaiSsvon (Swadixtuaxka pabnuorta)

Evnuépwon ano Yyneuaxa Méoa Malixkng Evnuépwonc (e@nuepildeg, MEPLOSIKA, TNAEOTITIX...

sot17 [3)




56 responses submitted

M'vwpilete TWG va EAEYXETE TOV XPOVO TTPOTBaong Tou/Twy Tatdlou/matdlwy oog
oTo S1adiKTVO;
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56 responses submitted

MNwpileTe TWG Vot pPUODUICETE TO TIEPLEXOMEVO HE TO OTIOLO EPXETAL OE ETMAPT TO/TA
todi/ madia oag oto SLadikTLO;

- -




56 responses submitted

EXETE AVTIHETWITIOEL WG OLKOYEVELX OTIOLOSHTIOTE ATIO TA TILO KATW TEPLOTATIKS;
(AnAwoTte 0Cca LOXVOLV)

YrokAomn 1 mapafiaon npoowrukwy Sedopévwv [ 8%

Awadiktuakn cefovaldikn tapevoxAnon 0%
AladikTvako ekpoPiopd

AladikTuakn amdartn
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56 responses submitted

Ze Trowx Bgpata Ba cag evOilEPepe va eTIpOPpPwOEiTE /
EKTTOUOEVUTELTE;

PUBpon ocvokeuvwyv kat tpoofaong oto .
Siadiktuo / MpodAnyn t™ng uvntepPoAkAG...

Tpomol mpooTaciag TWV TTPOCWITIKWY

@ X T
Sedopgvwv

AladikTLaKOCG eKPOPBIOUOC KOl PNTOPILKD = T
piooug

Kowwvika Sdiktua kot maiyvidiax oto

17 of 17
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